

ERRATA

- Na página 43, “Obrigações familiares”, pergunta 6, onde se lê (095) NR, leia-se (009) NR.
- Na página 47, “Fé e Bíblia”, pergunta 2, onde se lê (151) a alma vai para o céu e o corpo morre, leia-se (101) a alma vai para o céu e o corpo morre.
- Na página 49, “Comunhão e exclusão”, pergunta 4, onde se lê (025) Não, leia-se (002) Não.
- Na página 50, “Comunhão e exclusão”, pergunta 6, onde se lê (003) NR, leia-se (011) NR.
- Na página 51, “Participação e política”, pergunta 3, onde se lê Outro (053) NR, leia-se Outro (053) NR (081); pergunta 6, onde se lê (023) NR, leia-se (013) NR e onde se lê (020) Não declarou voto por ser secreto, leia-se (010) Não declarou voto por ser secreto.